
1Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

To się opłaca.

Wielkanoc  
pełna radości.

Polski ogórek zielony
1 szt.
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 5,99/szt.
Szczegóły promocji dostępne 
na str. 28 w gazetce.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej

2,49 5,99*

9,99 17,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

44% taniej

Truskawki
500 g
* cena przed obniżką
Szczegóły promocji dostępne na str. 30 w gazetce.

MLEKOVITA
Masło z Polskiej 
Mleczarni 82%
200 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 3 w gazetce.

1,89* 4,99

przy zakupie
trzech

62% taniej
Tylko w poniedziałek, 16.03 
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

PILOS
Holenderska  
gouda w plastrach
300 g
Cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 9,99/opak
Szczegóły promocji  dostępne na str. 6 w gazetce.

4,99 9,99

50% taniej
przy zakupie
dwóch

2 + 1
za grosz

Od pon., 16.03 do sob., 21.03

Wszystkie orzechy 
Alesto, 200 g
Szczegóły promocji 
dostępne 
na str. 8 w gazetce.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

RZEŹNIK
Łopatka 
wieprzowa
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 
1 kg = 15,49
Szczegóły promocji 
dostępne 
na str. 7 w gazetce.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

48% taniej

7,99 15,49*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 12/26

PIKOK
Kiełbasa  
śląska, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 22,90 
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 5 w gazetce.

56% taniej

9,90 22,90*

MLEKPOL
Mleko UHT 3,2% 
Mazurski Smak
1 L
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/cena 
poza promocją: 3,99/opak.
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 3 w gazetce.

1,49 3,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

62% taniej
przy zakupie
sześciu

Tylko w środę, 18.03
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację



Wybierz  
oszczędność.  
To się opłaca.

Oliwa z oliwek, 750 ml,

tańsza w Lidlu 
W każdym Lidlu cena oliwy z oliwek, 750 ml,

była niższa aż o 3 zł niż w Biedronce

29,99 zł32,99 zł

w każdym z 10 sprawdzonych 
sklepów Biedronka z różnych województw.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 16.03.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl.  

Przy porównaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych, o tych samych pojemnościach.
 

Oznaczenie „Twoje niskie ceny” – więcej szczegółów na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas 
i u asystenta kas samoobsługowych.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 11/26
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W każdym Lidlu cena oliwy z oliwek, 750 ml
była niższa aż o 3 zł niż w Biedronce

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 11/26

Tylko w poniedziałek, 16.03

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03 

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26

przy zakupie
trzech

62% taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

MLEKOVITA
Masło z Polskiej Mleczarni 82%
200 g
100 g = 0,95
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
4,99/opak., 100 g = 2,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

1,89* 4,99

przy zakupie
sześciu

62% taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

MLEKPOL
Mleko UHT 3,2% Mazurski Smak
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 3,99/opak.
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. lub wielokrotności 6 opak.
Limit: 12 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

1,49* 3,99



Od poniedziałku, 2.03
do soboty, 4.04
odbierz i aktywuj kupon, 
zeskanuj aplikację i oszczędzaj.

Wielkanocne Odliczanie

Codziennie nowy 
hit wielkanocny 
w aplikacji Lidl Plus. 

To się opłaca.

Zeskanuj i pobierz aplikację

Tylko w poniedziałek, 16.03
KANIA
Majonez klasyczny z żółtkami jaj  
od kur z wolnego wybiegu 
400 ml
Cena poza promocją: 
5,55/opak., 1 L = 13,88 
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5,55

1 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Tylko w środę, 18.03

Tylko we wtorek, 17.03

KASIA
Margaryna 
250 g
Cena poza promocją: 
4,99/opak., 100 g = 2,00 
Limit: 6 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

4,99

2 + 2
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

56% taniej

9,90 22,90*

PIKOK
Kiełbasa śląska, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 22,90 
Limit: 4 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Od poniedziałku, 16.03 do 18.03 

Od poniedziałku, 16.03

PILOS
Holenderska gouda w plastrach
300 g
1 kg = 16,63
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
9,99/opak., 1 kg = 33,30
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 8 opak. na paragon.

4,99* 9,99

50% taniej
przy zakupie
dwóch

KIELECKI
Majonez, XXL
700 ml
1 L = 13,99

Aż 700 ml

9,79
7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Od poniedziałku, 16.03 do 18.03 

RZEŹNIK
Łopatka wieprzowa
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 15,49
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

48% taniej

7,99 15,49*

38% taniej

6,99 11,39*

PIKOK PREMIUM
Parówki z szynki, XXL
520 g 
1 kg = 13,44
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
11,39/opak., 1 kg = 21,90 
Limit: 6 opak. na paragon.

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Od poniedziałku, 16.03 do 18.03Od poniedziałku, 16.03 do 21.03

Wszystkie orzechy ALESTO, 200 g
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.
Lista artykułów objętych promocją  dostępna  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas,  
u asystenta kas samoobsługowych,  
a także na www.lidl.pl.

2 + 1
za grosz*

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Dostępne  
tylko w Lidlu

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej

20%

Wszystkie produkty  
REGIONALNE SZLAKI  
i REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Od poniedziałku, 16.03 do 21.03 

Wszystkie desery 
chłodzone  
DELUXE

Taniej
przy zakupie 
dwóch

25%

Wszystkie sery  
DELUXE

Taniej

25%
11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Od poniedziałku, 16.03 do 29.03

4,49

5 + 3
gratis

Tyskie Gronie
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 55,08/12 pusz., 1 L = 9,18
+ kaucja 6,00 zł

35,88 55,08*

34% taniej

Dwunastosztuk
12 x 2,99 zł za puszkę

Żywiec
500 ml
Cena poza promocją: 
4,49/pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 0,50 zł

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03

Wszystkie duże czekolady MILKA,  
250-300 g
* Druga, tańsza za grosz.
Limit: 4 opak. za grosz na paragon. 
Lista artykułów objętych promocją  dostępna  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas,  
u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

1 + 1
za grosz*

Wszystkie czekolady FIN CARRÉ  
z całymi orzechami lub z nerkowcami, 100 g
* Trzecia, najtańsza za grosz.
Lista artykułów objętych promocją  dostępna  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas,  
u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

2 + 1
za grosz*

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Od poniedziałku, 16.03 do 29.03

4,49

5 + 3
gratis

Tyskie Gronie
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 55,08/12 pusz., 1 L = 9,18
+ kaucja 6,00 zł

35,88 55,08*

34% taniej

Dwunastosztuk
12 x 2,99 zł za puszkę

Żywiec
500 ml
Cena poza promocją: 
4,49/pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 0,50 zł

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Od poniedziałku, 16.03

10,74
Supercena

Sześciosztuk
6 x 1,79 zł za butelkę

MUSZYNIANKA
Woda mineralna 
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,43
+ kaucja 3,00 zł

NAŁĘCZOWIANKA
Woda mineralna niegazowana*
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,19
+ kaucja 3,00 zł

12,90
Supercena

Sześciosztuk
6 x 2,15 zł za butelkę

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Od poniedziałku, 16.03

Supercena

Czterosztuk
4 x 6,49 zł za butelkę

25,96

Pepsi, Pepsi Zero 
lub Pepsi Twist
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,25 
+ kaucja 2,00 zł

BELLAROM
Barista Espresso lub Crema, kawa ziarnista
1 kg
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 69,99/opak.  
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

przy zakupie
dwóch

30% taniej
Zeskanuj aplikację

48,99* 69,99

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Od poniedziałku, 16.03

59,99
Supercena

PERSIL
Proszek, żel lub kapsułki  
do prania kolorów*
4,4 kg, 3,96 L, 60 szt.
różne rodzaje
1 kg = 13,63 
1 L = 15,15
1 szt. = 1,00

Wszystkie warzywa i owoce 
konserwowe FRESHONA
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Od poniedziałku, 2.03 do 4.03Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

70%

Taniej
Zeskanuj aplikację

Wszystkie kosmetyki ELSEVE
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

drugi, tańszy
produkt

Wszystkie produkty do golenia GILLETTE
* Drugi, tańszy za grosz.
Limit: 2 opak. za grosz na paragon.

1 + 1
za grosz*

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Sprawdź nasze nowe ceny regularne 
tych oraz innych produktów 
z oznaczeniem „Twoje niskie ceny”
na etykietach cenowych.

ceny
Twoje

niskie

POLSKI CUKIER/
KUCHNIA LIDLA.PL
Cukier biały kryształ 
1 kg
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 2,69/opak.

-26%

1,99
2,69*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Sprawdź nasze nowe ceny regularne 
tych oraz innych produktów 
z oznaczeniem „Twoje niskie ceny”
na etykietach cenowych.

ceny
Twoje

niskie

KUJAWSKI
Olej rzepakowy
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 10,49/opak.

-33%

6,99
10,49*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

DELUXE
Włoska oliwa 
z oliwek  
500 ml
1 L = 51,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
29,99/opak., 1 L = 59,98

25,99
-13% 29,99*

Nowa cena
regularna

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie

VITA D'OR
Olej rzepakowy 
Wyśmienity
1 L
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
6,29/opak.

-27%

4,59
6,29*

Nowa cena
regularna

DELUXE
Oliwa z oliwek 
Chania Kritis CHOG  
500 ml
1 L = 49,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
28,99/opak.,1 L = 57,98

-13%

24,99
28,99*

Nowa cena
regularna

VITA D'OR
Olej słonecznikowy 
Wyśmienity   
1 L
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
7,99/opak.

-25%

5,99
7,99*

Nowa cena
regularna

WIELKOPOLSKI
Olej rzepakowy 
1 L
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
7,99/opak.

-25%

5,99
7,99*

Nowa cena
regularna

VITA D'OR
Olej rzepakowy 
Wyśmienity   
3 L
1 L = 4,50
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 16,75/opak., 
1 L = 5,58

-19%

13,49
16,75*

Nowa cena
regularna

KUJAWSKI
Olej rzepakowy
1 L
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
10,49/opak.

-33%

6,99
10,49*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Sprawdź nasze nowe ceny regularne 
tych oraz innych produktów 
z oznaczeniem „Twoje niskie ceny”
na etykietach cenowych.

ceny
Twoje

niskie

LUPILU PREMIUM
Pieluszki 4
46 szt.
1 szt. = 0,44
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 32,85/opak., 
1 szt. = 0,72

-39%

19,99
32,85*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

LUPILU PREMIUM
Pieluszki 4
46 szt.
1 szt. = 0,44
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 32,85/opak., 1 szt. = 0,72

LUPILU SKIN CARE
Pieluszki 1
23 szt.
1 szt. = 0,44
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 15,99/opak., 1 szt. = 0,70

LUPILU SKIN CARE
Pieluszki 4
33 szt.
1 szt. = 0,61
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 31,99/opak., 1 szt. = 0,97

LUPILU PREMIUM
Pieluszki 5
39 szt.
1 szt. = 0,52
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 32,49/opak., 1 szt. = 0,84

LUPILU PREMIUM
Pantsy 6
32 szt.
1 szt. = 0,63
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 30,98/opak., 1 szt. = 0,97

LUPILU PREMIUM
Pantsy 7
28 szt.
1 szt. = 0,72
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 32,89/opak., 1 szt. = 1,18

-37%

9,99
15,99*

Nowa cena
regularna

-37%

19,99
31,99*

Nowa cena
regularna

-38%

19,99
32,49*

Nowa cena
regularna

-39%

19,99
32,89*

Nowa cena
regularna

PAMPERS PREMIUM CARE
Pieluszki 2
46 szt.
1 szt. = 0,83
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 44,99/opak., 1 szt. = 0,98

PAMPERS 
Pantsy 5
28 szt.
1 szt. = 1,08
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 48,89/opak., 1 szt. = 1,75

-15%

37,99
44,99*

Nowa cena
regularna

-39%

19,99
32,85*

Nowa cena
regularna

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

-35%

19,99
30,98*

Nowa cena
regularna

-38%

29,99
48,89*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Sprawdź nasze nowe ceny regularne 
tych oraz innych produktów 
z oznaczeniem „Twoje niskie ceny”
na etykietach cenowych.

ceny
Twoje

niskie

FLORALYS
Papier toaletowy 
3-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,40
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
19,24/opak., 1 rolka = 1,93

-27%

13,99
19,24*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

FLORALYS
Papier toaletowy 
3-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,40
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
19,24/opak., 1 rolka = 1,93

FLORALYS
Papier toaletowy 
2-warstwowy 
8 rolek
1 rolka = 0,82
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 8,19/opak., 1 rolka = 1,03

FLORALYS
Papier toaletowy 
4-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,80
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
20,99/opak., 1 rolka = 2,10

FLORALYS
Papier toaletowy 
z balsamem, 3-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,20
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
13,99/opak., 1 rolka = 1,40

REGINA
Papier toaletowy rumiankowy, 
3-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,40
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
17,99/opak., 1 rolka = 1,80

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

-27%

-20%

13,99

6,49

19,24*

8,19*

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-14%

17,99
20,99*

Nowa cena
regularna

FLORALYS
Papier toaletowy nawilżany 
dla dzieci 
60 szt.
różne rodzaje
1 szt. = 0,07
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
4,79/opak., 1 szt. = 0,08

-16%

3,99
4,79*

Nowa cena
regularna

-14%

11,99
13,99*

Nowa cena
regularna

-22%

13,99
17,99*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 12/26R 12/26



Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Sprawdź nasze nowe ceny regularne 
tych oraz innych produktów 
z oznaczeniem „Twoje niskie ceny”
na etykietach cenowych.

ceny
Twoje

niskie

FLORALYS
Ręcznik papierowy 
2-warstwowy, big size  
1 rolka
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 11,99/opak.

-16%

9,99
11,99*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

FLORALYS
Ręcznik papierowy  
2-warstwowy, big size 
1 rolka
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 11,99/opak.

-16%

9,99
11,99*

Nowa cena
regularna

VELVET TURBO
Ręcznik papierowy 
3-warstwowy  
1 rolka
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 14,99/opak.

-13%

12,99
14,99*

Nowa cena
regularna

FLORALYS
Ręcznik papierowy 
3-warstwowy  
1 rolka
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 11,49/opak.

-13%

9,99
11,49*

Nowa cena
regularna

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

Oszczędzaj każdego dnia

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Sprawdź nasze nowe ceny regularne 
tych oraz innych produktów 
z oznaczeniem „Twoje niskie ceny”
na etykietach cenowych.

ceny
Twoje

niskie

NUTRICIA
Bebilon Advance 2 
mleko następne 
po 6 m-cu  
1000 g 
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 89,99/opak.

-24%

67,99
89,99*

Nowa cena
regularna

Oszczędzaj każdego dnia
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

NUTRICIA
Bebilon Advance 2 
mleko następne 
po 6 m-cu  
1000 g 
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 89,99/opak.

HIPP
Bio Combiotik 2 
mleko następne 
po 6 m-cu
550 g
1 kg = 70,89
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 46,99/opak., 1 kg = 85,44

-17%

38,99
46,99*

Nowa cena
regularna

BOBOVITA 
Kaszka mleczna 
lub mleczno-ryżowa
230 g
różne rodzaje
100 g = 3,47
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 9,19/opak., 100 g = 4,00

-13%

7,99
9,19*

Nowa cena
regularna

NESTLÉ 
Kaszka 
mleczno-ryżowa
230 g
różne rodzaje
100 g = 3,78
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 9,99/opak., 100 g = 4,34

-13%

8,69
9,99*

Nowa cena
regularna

LUPILU
BIO Mus 
owocowy  
100 g
różne rodzaje
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,69/opak.

-26%

1,99
2,69*

Nowa cena
regularna

HIPP
BIO Zupka 
dla juniora
250 g
różne rodzaje
100 g = 2,80
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 7,79/opak., 100 g = 3,12

-10%

6,99
7,79*

Nowa cena
regularna

BOBOVITA
Danie dla dzieci 
po 12 m-cu
250 g
różne rodzaje
100 g = 2,20
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 6,89/opak., 100 g = 2,76

-20%

5,49
6,89*

Nowa cena
regularna

LUPILU
BIO Ciasteczka 
dla dzieci  
125 g
orkiszowe lub owsiane
100 g = 4,31
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 7,49/opak., 100 g = 5,99

-28%

5,39
7,49*

Nowa cena
regularna

KUBUŚ BABY
Sok 100% 
lub Sok + woda
300 ml
różne rodzaje
1 L = 13,30
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 4,59/but., 1 L = 15,30
+ kaucja 0,50 zł

-13%

3,99
4,59*

Nowa cena
regularna

-24%

67,99
89,99*

Nowa cena
regularna

ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie
ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

ceny
Twoje

niskie

Oszczędzaj każdego dnia
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przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Kuchnia i gospodarstwo domowe

łatwe i szybkie 
składanie

łatwe przemieszczanie dzięki 
wbudowanym kółkom

VILEDA
Suszarka do ubrań
łączna dł. linek: 18 m
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

1 s
zt

. 72,99 105,-*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30% taniej

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 12/26



funkcja turbo

misa o poj. ok. 5 L

3 w 1: do mieszania,  
ubijania i ugniatania

hak  
do ugniatania

mieszadłoubijaczka

w sklepach
i na lidl.pl

Od poniedziałku, 16.03 do 23.03

SILVERCREST
Robot kuchenny, 600 W
w zestawie: misa, hak do ugniatania, 
ubijaczka i mieszadło
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

1 z
es

ta
w 169,-239,-*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

70 zł taniej

Zobacz katalog

Sprawdź cały 
katalog wypełniony 
wielkanocnymi okazjami!

To się opłaca.

dostępne także:

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 12/26

DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/oferta-wazna-od-16-03-katalog-kw12/view/flyer/page/1


Codziennie 
świeże dostawy.
To się opłaca.

Ryneczek
Lidla

Polski ogórek zielony
1 szt.
* cena przed obniżką/cena poza
promocją: 5,99/szt.
Limit: 3 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej

2,49 5,99*

2,99
Supercena

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

Polska cebula dymka
1 pęczek
* cena przed obniżką: 2,99/pęczek

Rzodkiewki
1 pęczek

Marchew młoda
1 pęczek

20% taniej

2,39 2,99* 5,99
Supercena

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Polskie gruszki
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 6,99/opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

Twoja porcja
świeżości.
To się opłaca.

Sałata roszponka
125 g
100 g = 3,92
* cena przed obniżką:
6,99/opak., 100 g = 5,60

Winogrona
różowe
Red Globe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 17,99

33% taniej

11,99 17,99*

Polskie pieczarki
500 g
1 kg = 9,98
* cena przed obniżką:
7,99/opak., 1 kg = 15,98

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30% taniej

4,89 6,99* 6,49

1 + 1
gratis

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Awokado zielone
1 szt.
Cena poza promocją: 6,49/szt.
Limit: 2 szt. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

30% taniej

4,89 6,99*

37% taniej

4,99 7,99*

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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11,99 17,99*

9,99 17,99*

Truskawki
500 g
1 kg = 23,98
* cena przed obniżką:
17,99/opak., 1 kg = 35,98

44% taniej
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

33% taniej

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

1 kg = 19,98
* cena przed obniżką: 17,99/opak., 1 kg = 35,98
Limit: 1 opak. na kupon.
Każde kolejne opakowanie będzie sprzedawane 
w cenie 11,99 za opak., 1 kg = 23,98.
Szczegóły promocji w aplikacji Lidl Plus.

Poczuj świeżość 
każdego dnia.
To się opłaca.

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Regionalne
smaki z Polski.
To się opłaca.

Wszystkie produkty Regionalne Szlaki
i Regionalne Polskie Szlaki 20% taniej.

Polskie jabłka Grójeckie, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 5,99

Polska kukurydza
z Doliny Baryczy
450 g
1 kg = 10,65
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 5,99/opak., 1 kg = 13,32
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

4,79 5,99*

Polskie ziemniaki
jadalne z Wielkopolski
2,5 kg
1 kg = 3,20
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 9,99/opak., 1 kg = 4,00
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

7,99 9,99*

Polska marchew
z Kaszub
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 4,99
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

3,99 4,99*

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

33% taniej

3,99 5,99*

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Kiełbasa myśliwska
250 g
100 g = 3,68 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
11,53/opak., 100 g = 4,61 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

9,19 11,53*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Rolada ustrzycka w plastrach
300 g
1 kg = 31,83 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
11,98/opak., 1 kg = 39,93 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

9,55 11,98*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Wędzone przysmaki z Podhala
160 g
100 g = 4,37 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
8,79/opak., 100 g = 5,49  
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

6,99 8,79*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Frankfurterki z jagnięciną
300 g
1 kg = 26,63 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 33,30 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,99 9,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

Wszystkie produkty Regionalne Szlaki 
i Regionalne Polskie Szlaki  
20% taniej.

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Ogórki
850 g (460 g po odsączeniu)
po kozacku lub po kaszubsku 
1 kg = 15,57 (wg masy netto  
po odsączeniu) 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 8,99/opak.,  
1 kg = 19,54 (wg masy netto  
po odsączeniu)  
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,16 8,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Konfitura z płatkami kwiatów
220 g
wiśnia z kwiatami bzu, truskawka 
z płatkami róży lub malina z kwiatem lipy  
100 g = 2,18 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/opak., 100 g = 2,72 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,79 5,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE  
POLSKIE SZLAKI
Śląska krajanka 6-jajeczna
250 g
100 g = 1,28 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,99/opak., 100 g = 1,60 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,19 3,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Kajmak, masa krówkowa  
z Gostynia
510 g
klasyczny lub o smaku orzechowo- 
-czekoladowym  
1 kg = 12,53 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 
7,99/opak., 1 kg = 15,67 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,39 7,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE SZLAKI
Pstrąg tęczowy z Pomorza, 
wędzony na gorąco
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
1 kg = 44,90  
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

35,90 44,90*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

REGIONALNE  
SZLAKI
Twaróg wędzony  
z Wielkopolski
275 g  
1 kg = 18,51 
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
6,41/opak., 1 kg = 23,31  
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,09 6,41*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

20% taniej

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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LUBLANKA
Twaróg półtłusty,  
krajanka* 
100 g
1 kg = 19,90

100 g

1,99

ZARĘBSKI
Twaróg półtłusty, 
krajanka*
100 g
1 kg = 17,90

100 g

1,79

OSM KRASNYSTAW
Twaróg półtłusty,  
krajanka*
100 g
1 kg = 21,90

100 g

2,19

TOP TOMYŚL
Twaróg półtłusty,  
krajanka*
100 g
1 kg = 16,90

100 g

1,69

Regionalnie i tradycyjnie.  
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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Kinga Paruzel 

GRUDZIĄDZKA SM
Twaróg półtłusty,  
krajanka*
100 g
1 kg = 19,90

100 g

1,99

OSM PSZCZYNA
Twaróg półtłusty,  
krajanka*
100 g
1 kg = 19,90

100 g

1,99

KESEM
Twaróg półtłusty,  
krajanka*
100 g
1 kg = 19,90

100 g

1,99

OSM RAWICZ
Twaróg półtłusty,  
krajanka*
100 g
1 kg = 21,90

100 g

2,19

OSM JAROCIN
Twaróg półtłusty, krajanka*
100 g
1 kg = 19,50

100 g

1,95

Użyj
w przepisie

Przepis znajdziesz na

Pyry z gzikiem  
i boczkiem

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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https://kuchnialidla.pl/ziemniaki-z-twarogiem-w-wersji-weganskiej-i-klasycznej


Nagroda 
Medal Targów Smaki 
Regionów 2025

Medale Targów Smaki Regionów to prestiżowe 
wyróżnienie przyznawane przez Grupę MTP 
najlepszym producentom żywności regionalnej. 
Nagrody te trafiają do wytwórców, których wyroby 
zachwycają smakiem, autentycznością  
i wiernością tradycji.

Listę laureatów oraz wyróżnionych na Targach Smaki Regionów z dn. 27.09.2025,
znajdziesz na https://smaki-regionow.pl/pl/o-wydarzeniu/medale-targow-smaki-regionow/

MAZURY SMAK  
NATURY
Ser proteinowy
150 g
100 g = 3,99

Supercena

5,99

SM WRZEŚNIA
Śmietanka  
kremówka 30%
200 ml
100 ml = 2,25

Supercena

4,49

RYBKA  
OD WIELORYBKA 
Śledź zapiekany
300 g
1 kg = 43,30

Supercena

12,99

FRĄCKOWIAK
BIO Ser smażony 
z Granowa
150 g
100 g = 4,66

Supercena

6,99

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Sum, filet ze skórą
100 g
1 kg = 54,90

Supercena

5,49

REGIONALNE 
SZLAKI
Śledź  
bałtycki,  
tusza
100 g
1 kg = 24,90

Supercena

2,49

PRZYSTAŃ 
RYBACKA
Flądra, tusza
100 g
1 kg = 24,90

Supercena

2,49

ROLMLECZ
Serek 
homogenizowany
4 x 150 g
truskawka i czekolada 
1 kg = 13,32 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 16,65 
Limit: 4 opak. na paragon.7,99 9,99*

20% taniej

GZELLA
Pasztet
200 g
lux lub z borowikami 
100 g = 2,00 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/opak., 100 g = 2,50 
Limit: 8 opak. na paragon.3,99 4,99*

20% taniej

1,49* 3,99

MLEKPOL
Mazurski Smak Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak.
lub wielokrotności 6 opak. 
Limit: 12 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

62% taniej
przy zakupie 
sześciu

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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, 

SĄDECKI BARTNIK
Naturalny pyłek  
kwiatowy
190 g
100 g = 7,89

Supercena

14,99

CUKIERNIA 
W SERCU LIDLA
Rogal świętomarciński
200 g
100 g = 3,75

200 g

7,49
KOPERNIK
Wafle Teatralne  
kakaowe
348 g
1 kg = 31,58

Supercena

10,99

Ciasteczka  
francuskie  
z marmoladą
250 g
100 g = 3,20

Supercena

7,99

Pałeczki piernikowe
270 g
1 kg = 25,89

Supercena

6,99

KIELECKI
Majonez, XXL
700 ml
1 L = 13,99

Aż 700 ml

9,79

Skosztuj kulinarnych 
smaków regionów.  
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Michałki  
z Hanki 
250 g
100 g = 3,20

Supercena

7,99

BRACIA  
SADOWNICY
Sok 100%  
tłoczony NFC
750 ml
golden delicious,  
szampion lub idared  
1 L = 7,99

Supercena

5,99

SADY 
WINCENTA 
Sok 100%  
tłoczony NFC 
750 ml
jabłko, jabłko-gruszka  
lub jabłko-wiśnia  
1 L = 8,39

Supercena

6,29

BIO NATURO
Sok z kiszonych 
buraków 
naturalny
300 ml
1 L = 14,97

Supercena

4,49

WÓJCIK 
Mleczko 
Gnieźnieńskie
180 g
waniliowe 
lub śmietankowe 
100 g = 7,22

Nowość

12,99

DIANA  
Żelki malinki 
lub minigalaretki  
w cukrze, XXL
500 g
1 kg = 23,98

Aż 500 g

11,99
SUSKA  
SECHLOŃSKA
Śliwka suszona  
tradycyjnie
250 g
100 g = 3,60

Supercena

8,99

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Bułka w stylu rustykalnym
100 g

Od pon., 16.03 do śr., 18.03
100 g

1,49

Donut Pinky
54 g
100 g = 3,06 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 3,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.1,65* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Croissant maślany
57 g
100 g = 2,96 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt.
lub wielokrotności 3 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.1,69* 1,79

Taniej
przy zakupie 
trzech

Bułka orkiszowa 
80 g
100 g = 1,94 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1,67/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt.
lub wielokrotności 4 szt.1,55* 1,67

Taniej
przy zakupie 
czterech

Drożdżówka z serem
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,89/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
2 szt. lub wielokrotności 2 szt.

2,59* 2,89

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej 
porze dnia.  
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Bułka ze skyrem
80 g
100 g = 1,74

Od pon., 16.03 do śr., 18.03
80 g

1,39

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,29/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
2 szt. lub wielokrotności 2 szt.

3,05* 3,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pasztecik 
z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Donut Pinky
54 g
100 g = 3,06 
Cena przed obniżką/
cena poza promocją:
1,99/szt., 100 g = 3,69
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.

Chleb górski
375 g
1 kg = 9,84
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,29/szt., 1 kg = 11,44  
* cena za 1 szt. przy zakupie 
2 szt. lub wielokrotności 2 szt.
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

3,69* 4,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Chleb na maślance
550 g
1 kg = 7,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,79/szt., 1 kg = 8,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

4,31* 4,79

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Pinsa margherita 
z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
2 szt. lub wielokrotności 2 szt.4,49* 4,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Frusta prosciutto
180 g
100 g = 3,49 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/szt., 100 g = 3,88 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.6,29* 6,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Minicalzone margherita
110 g
100 g = 4,99 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
2 szt. lub wielokrotności 2 szt.5,49* 5,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bagietka z masłem czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 
2 szt.2,75* 2,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Focaccia
115 g
100 g = 3,21

Supercena

3,69

Piekarnia
Lidla

Codziennie świeże 
pieczywo.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1,77/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
4 szt. lub wielokrotności 4 szt.1,59* 1,77

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka poznańska, XXL
95 g
100 g = 0,83 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,90/szt., 100 g = 0,95 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,79* 0,90

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Bułka grahamka
70 g
100 g = 0,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,69/szt., 100 g = 0,99 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.

0,59* 0,69

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Bułka fitness
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

0,89* 0,99

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka paryska
240 g
100 g = 1,12 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,89/szt., 100 g = 1,20 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.2,69* 2,89

Taniej
przy zakupie 
trzech

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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ZIELONE FERMY
Polski kurczak  
z chowu bez antybiotyków –  
filet z piersi
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 35,99 
Limit: 3 kg na paragon.28,79 35,99*

20% taniej

ZIELONE FERMY
Polski kurczak  
z chowu  
bez antybiotyków –  
uda lub podudzia
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 19,49

15,49 19,49*

20% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone  
ze schabu
400 g
1 kg = 27,48
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak – 
polędwiczki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/  
cena poza promocją:  
1 kg = 31,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 31,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Polski królik – 
tuszka  
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/  
cena poza promocją:  
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

Smak w każdym  
kęsie.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 4 opak. na paragon.

19,99 22,99*

13% taniej

RZEŹNIK
Kaczka – 
filet ze skórą
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 32,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,99 32,99*

12% taniej

SMAKMAK
Flaki cielęce
500 g
1 kg = 19,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 23,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 11,99*

16% taniej

RZEŹNIK
Wołowina – polędwica  
cygańska
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% taniej

RZEŹNIK
Kaczka – nogi
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 32,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,99 32,99*

12% taniej

RZEŹNIK
Schab wieprzowy  
bez kości, plastry, XXL
700 g
1 kg = 28,56

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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PIRATKI
Jogurt pitny
200 g
różne rodzaje
100 g = 1,40

200 g

2,79

PIKOK 
OD KRAJANA
Zestaw Konesera
120 g
100 g = 7,49

120 g

8,99

PILOS
Gouda holenderska
300 g
1 kg = 16,63 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 33,30 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 8 opak. na paragon.

4,99* 9,99

50% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK PURE
Boczek wędzony  
w plastrach
100 g

100 g

5,99

PIKOK PREMIUM
Parówki z szynki, XXL
520 g
1 kg = 13,44 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,39/opak., 1 kg = 21,90 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,99 11,39*

38% taniej

Wędliny

Nabiał
Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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SEAMOR RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ WĘDZARNI
Wędzony morszczuk, tusza
100 g
1 kg = 39,90

100 g

3,99
SEAMOR RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ WĘDZARNI
Sieja wędzona na gorąco, porcje 
100 g
1 kg = 49,90

100 g

4,99

SEAMOR 
RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ 
WĘDZARNI
Trewal wędzony  
na gorąco, porcje 
100 g
1 kg = 47,90

100 g

4,79

SEAMOR 
RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ 
WĘDZARNI
Halibut wędzony, 
porcje 
100 g
1 kg = 84,90

100 g

8,49

SEAMOR 
RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ 
WĘDZARNI
Jesiotr wędzony  
na gorąco
100 g
1 kg = 99,90

100 g

9,99

TARG RYBNY LIDLA
Sandacz,  
filet ze skórą
100 g
1 kg = 64,90

Supercena

6,49

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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Wszystkie sery  
DELUXE

25%
Taniej

Smak w stylu
Deluxe.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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DELUXE
Zestaw przetworów 
do mięs i serów
3 x 75 g
100 g = 3,55

Supercena

7,99

DELUXE
Pasztet wieprzowy
170 g
z karmelizowaną szalotką, 
truflą lub pieczarkami  
100 g = 4,70

Supercena

7,99

DELUXE
Łosoś wędzony 
z pistacjami, 
w plastrach
100 g

Supercena

17,99

DELUXE
Minisalami 
wieprzowe
60 g
serowe, z chilli 
lub klasyczne 
100 g = 8,32

Supercena

4,99

DELUXE
Kiełbasa wieprzowa
400 g
z mięsem z jelenia lub z dzika  
1 kg = 44,98

Aż 400 g

17,99

DELUXE
Carpaccio wołowe z oliwą 
z oliwek i serem
120 g
100 g = 14,16

Supercena

16,99

DELUXE
Selekcja pasztetów
200 g
100 g = 5,50

Supercena

10,99

DELUXE
Mortadela bolońska 
z pistacjami
120 g
100 g = 6,66

Supercena

7,99

w zestawie
Ser i oliwa

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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25%

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Wszystkie desery 
chłodzone  
DELUXE

dowolnie
Miksuj

Słodkości  
w wydaniu Deluxe.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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DELUXE
Tort
750 g
różne rodzaje  
1 kg = 39,99

Supercena

29,99DELUXE
Lody
900 ml
czekolada lub owoce 
leśne & wanilia 
1 L = 19,99

Supercena

17,99

DELUXE
Deser lodowy
370 g
różne rodzaje  
1 kg = 32,41

Supercena

11,99

DELUXE
Pinsa z szynką
399 g
1 kg = 37,57

Supercena

14,99

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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11,99

1 + 1
gratis

FAVORINA
Zając 
z czekolady mlecznej
125 g
różne rodzaje 
Cena poza promocją: 
11,99/opak., 100 g = 9,59

Co oznacza certyfikat Fairtrade?  
Wybierając produkty ze znakiem Fairtrade, wspierasz sprawiedliwy handel, dbasz o ludzi, a także chronisz środowisko.  
Więcej o certyfikacie: www.fairtrade.org.pl

Słodki początek 
wiosny.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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FAVORINA
Zając z czekolady 
mały
75 g
100 g = 10,65

Supercena

7,99
COSMO
Baranek
90 g
100 g = 7,77

Supercena

6,99

FAVORINA
Jajko czekoladowe
130 g
różne rodzaje  
100 g = 16,92

Aż 130 g

21,99

FAVORINA
Minifigurki
125 g
różne rodzaje  
100 g = 10,39

Supercena

12,99

FAVORINA
Zając z czekolady mlecznej
50 g
100 g = 9,98

Supercena

4,99

Zając z polewy
60 g
100 g = 3,32

Supercena

1,99

Co oznacza certyfikat Fairtrade?  
Wybierając produkty ze znakiem Fairtrade, wspierasz sprawiedliwy handel, dbasz o ludzi, a także chronisz środowisko.  
Więcej o certyfikacie: www.fairtrade.org.pl
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Kinder Serduszko
37 g
100 g = 17,54

Supercena

6,49

Kinder Bueno
Jajeczka
lub jajeczka 
czekoladowe
80 g, 85 g
100 g = 16,24/15,28

Supercena

12,99

Kinder 
Duży zając 
czekoladowy  
lub karmelowy
110 g
100 g = 12,72

Supercena

13,99

Kinder 
Mały zając 
czekoladowy
55 g
100 g = 14,53

Supercena

7,99

Kinder 
Serduszko 
z niespodzianką
53 g
100 g = 27,72

Supercena

14,69

Kinder  
Czekoladowa figurka
138 g
100 g = 13,04

Supercena

17,99

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Kinder Bueno, 
3-pak 
3 x 39 g, 3 x 43 g
white, classic lub dark 
100 g = 8,54/7,74

Supercena

9,99

Kinder 
Crispy, 3-pak 
102 g
100 g = 8,81

Supercena

8,99

Kinder Mini Friends
122 g
100 g = 12,04

Supercena

14,69

Kinder  
Zestaw słodyczy
102 g
100 g = 15,68

Supercena

15,99

Kinder  
Figurka wielkanocna
35 g
100 g = 17,11

Supercena

5,99

Kinder Tronky
90 g
100 g = 13,32

Supercena

11,99

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Słodycze
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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MILKA
Bonbons
86 g
Oreo lub mleczne 
100 g = 10,45

Supercena

8,99

1 + 1
za grosz*

Wszystkie duże czekolady MILKA, 
250-300 g
* Druga, tańsza za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz na paragon. 
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

Oreo Golden 
mini
160 g
100 g = 6,24

Supercena

9,99

MILKA
Czekolada
90 g, 92 g
różne rodzaje 
100 g = 8,88/8,68

Supercena

7,99

dowolnie
Miksuj

Słodycze
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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RAFFAELLO 
lub FERRERO ROCHER  
Jajko czekoladowe 
lub Złote Jajo
100 g

Supercena

22,99

SOLIDARNOŚĆ
Śliwka Nałęczowska
350 g
1 kg = 71,40

Supercena

24,99
E.WEDEL 
Ptasie Mleczko®
340 g
miód-malina lub matcha-wiśnia  
1 kg = 49,97

Supercena

16,99

2 + 1
za grosz*

Wszystkie czekolady FIN CARRÉ  
z całymi orzechami 
lub z nerkowcami, 100 g
* Trzecia, najtańsza za grosz. 
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u asystenta kas samoobsługowych,  
a także na www.lidl.pl.

GRZEŚKI
Zajączek 
czekoladowy
29 g
100 g = 8,59

Supercena

2,49

dowolnie
Miksuj

Słodycze
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Lubisie z nadzieniem 
czekoladowym
150 g
100 g = 2,99

Supercena

4,49

DOBRA 
KALORIA
Mini batoniki
102 g
dla serca  
i prebiotyk  
100 g = 8,81

Supercena

8,99

BALCONI
Ciastka Mix Max 
z ciemną czekoladą
320 g
1 kg = 31,22

Supercena

9,99

SONDEY
Rurki waflowe Rondissimo 
częściowo oblane czekoladą
125 g
deserowe lub mleczne 
100 g = 4,39 
Cena poza promocją: 
7,49/opak., 100 g = 5,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
5,59/opak., 100 g = 4,47 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,49* 7,49

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Słodycze
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Pomarańcza  
suszona  
w plastrach  
lub mieszanka  
zimowa  
z pomarańczą
150 g
100 g = 9,33

Supercena

13,99

BON GELATI
Lody w tubce
110 ml
pomarańczowe  
100 ml = 1,81

Supercena

1,99

BELLAROM
Barista Espresso lub Crema, kawa ziarnista
1 kg
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 69,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

48,99* 69,99

Zeskanuj aplikację

30% taniej
przy zakupie 
dwóch

70%

Od pon., 16.03 do sob., 21.03 

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie lody BON GELATI 
z nadzieniem, 900 ml
Lista artykułów objętych promocją 
dostępna w sklepach stacjonarnych 
w strefie kas, u asystenta kas 
samoobsługowych, a także 
na www.lidl.pl.

DILMAH
Herbata 
Ceylon
120 torebek
1 torebka = 0,18

Supercena

20,99

HERBAPOL
Herbatka 
funkcjonalna
20 torebek
lekki brzuch, 
energia lub głowa 
1 torebka = 0,30

Supercena

5,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

w Lidlu
Tylko

Kawy i herbatki

Lody

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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ALESTO
Orzechy karmelizowane
150 g
różne rodzaje
100 g = 6,50

150 g

12,99

ALESTO
Morele suszone, XXL
300 g
1 kg = 49,97

Aż 300 g

14,99

ALESTO
Śliwki suszone, XXL
250 g
100 g = 3,40

Aż 250 g

8,49

ALESTO
Orzechy ziemne  
smażone, solone, XXL
1 kg

Aż 1 kg

16,99

2 + 1
za grosz*

Wszystkie orzechy 
ALESTO, 200 g
* Trzecie, najtańsze za grosz. 
Limit: 3 opak. za grosz na paragon. 
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta
kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Dostępne  
tylko w Lidlu

dowolnie
Miksuj

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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SECPOL
Sękacz Królewski
300 g
1 kg = 46,63

Supercena

13,99

CUKIERNIA W SERCU LIDLA
Makowiec w polewie
500 g
1 kg = 25,98

Supercena

12,99

DELUXE
Babka z czekoladą belgijską
500 g
z ciemną lub białą czekoladą  
1 kg = 29,98

Supercena

14,99

CUKIERNIA W SERCU LIDLA
Makowiec
450 g
1 kg = 16,13

Supercena

7,26

350 g
1 kg = 34,26

Supercena

11,99

Wypieki pełne 
smaku. 
To się opłaca.

Babka maślana 
z kruszonką

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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OSHEE
Woda 
witaminowa, XXL*
1,1 L
witaminy i minerały 
lub magnez + B6  
1 L = 4,54 
+ kaucja 0,50 zł

Aż 1,1 L

4,99
FREES
Jelly Shot,  
przekąska konjac
200 g
kolagen, magnez  
lub energia 
100 g = 1,75

Supercena

3,49

DAWTONA
Mus
180 g
jabłko-porzeczka, jabłko-malina, 
jabłko-morela, jabłko-gruszka 
lub jabłko-truskawka 
100 g = 1,38

Supercena

2,49

MUSZYNIANKA
Woda mineralna 
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,43 
+ kaucja 3,00 zł

Sześciosztuk 
6 x 2,15 zł za butelkę

Supercena

12,90
NAŁĘCZOWIANKA
Woda mineralna 
niegazowana*
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,19 
+ kaucja 3,00 zł

Sześciosztuk 
6 x 1,79 zł za butelkę

Supercena

10,74

2,99

SOLEVITA
Sok 100% jabłko
1 L
Cena poza promocją: 2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

Napoje Napoje 
Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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LIPTON
Ice Tea Zero
1,5 L
cytryna, zielona 
herbata lub mango  
1 L = 3,33 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

4,99

DZIK
Napój gazowany,  
zero cukru,  
zero kofeiny
330 ml
o smaku cytrynowym 
1 L = 11,48 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

3,792,99* 3,99

Fanta lub Sprite
330 ml
1 L = 9,06 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,99/pusz., 1 L = 12,09 
* cena za 1 pusz. przy zakupie 2 pusz. 
lub wielokrotności 2 pusz. 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

25% taniej
przy zakupie 
dwóch

KONG STRONG
Napój energetyczny
250 ml
mango-pomelo  
100 ml = 0,68 
+ kaucja 0,50 zł
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich. 

Supercena

1,69 Dostępne  
tylko w Lidlu

Zero
cukru

Zero
cukru

Napoje 
Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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BROWAR 
FORTUNA 
Porter Malinowy 
lub Barley Wine
500 ml
1 L = 17,98

Supercena

8,99

2,95

Od pon., 16.03 do sob., 21.03

9 + 9
gratis

Argus Strong
500 ml
Cena poza promocją: 
2,95/pusz., 1 L = 5,90 
+ kaucja 0,50 zł
Limit: 9 pusz. gratis na paragon.

Kasztelan  
Niepasteryzowane
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 6,38
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
26,34/6 pusz., 1 L = 8,78
+ kaucja 3,00 zł

19,14 26,34*

Od pon., 16.03 do nd., 29.03 
Sześciosztuk 
6 x 3,19 zł za puszkę

27% taniej

Tyskie Gronie
Dwunastosztuk, 
12 x 500 ml
1 L = 5,98
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
55,08/12 pusz., 1 L = 9,18
+ kaucja 6,00 zł

35,88 55,08*

Od pon., 16.03 do nd., 29.03 
Dwunastoszuk 
12 x 2,99 zł za puszkę

34% taniej

4,49

Od pon., 16.03 do nd., 29.03

5 + 3
gratis

Żywiec Jasne Pełne
500 ml
Cena poza promocją:  
4,49/pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 0,50 zł

Piwa 

Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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LAY’S
Oven Baked
180 g
o smaku jogurtu  
z ziołami
lub camemberta  
100 g = 5,27

Supercena

9,49
PRZYSNACKI
Chipsy
200 g
ser górski 
lub czosnek w śmietanie  
100 g = 4,00

Supercena

7,99

BUBLINI
Obwarzanki*
375 g
różne rodzaje
1 kg = 26,64

Supercena

9,99
PRZYSNACKI
Chipsy w kotle  
prażone
125 g
czerwona papryka
lub sól morska  
100 g = 5,59

Supercena

6,99

TRUE DATES
Daktyle 
smakowe
100 g
różne rodzaje

Supercena

8,99

POLA
Chipsy 
jabłkowe
20 g
100 g = 14,95

Supercena

2,99

WK DZIK
Wafle 
kukurydziane  
paprykowe
120 g
100 g = 4,58

Supercena

5,49

Przekąski
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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DR. OETKER
Dekoracje 
do wypieków
30-100 g
posypki, perełki, 
lukier lub polewa 
100 g = 14,97-4,49

Supercena

4,49

DR. OETKER
Cukier
12-15 g
ze skórką pomarańczową
lub z wanilią bourbon 
100 g = 20,75-16,60

Supercena

2,49
DR. OETKER 
Barwniki do jajek 
lub pasta waniliowa
19 g, 20 g
różne rodzaje
100 g = 42,05/39,95

Supercena

7,99

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Teraz w



WINIARY
Pomysł na…
28 g, 32 g
kurczak  
w sosie serowym  
lub mac & cheeese  
100 g = 12,46/10,91

Supercena

3,49

2 + 1
za grosz*

Wszystkie warzywa  
i owoce konserwowe  
FRESHONA
* Trzecie, najtańsze za grosz. 
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.

WINIARY
Żurek
132 g
100 g = 5,30

Supercena

6,99

WINIARY
Majonez z olejem 
awokado
286 g
1 kg = 31,43

Supercena

8,99

WINIARY
Pomysł na…
70 g
chrupiący kurczak  
serowy lub jalapeño 
100 g = 5,70

Supercena

3,99
WINIARY 
Zupa
48 g, 49 g
grzybowa  
lub żurek z grzybami  
100 g = 5,19/5,08

Supercena

2,49

Pinsa 
peperoncino
250 g
100 g = 5,44

Supercena

13,59
Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Idealny do
airfryera

Spiżarnia
Od poniedziałku, 16.03 do 18.03
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DAN CAKE
Bajgle 
klasyczne
300 g
1 kg = 23,30

Supercena

6,99

DR. OETKER 
Pizza Guseppe 
salami & cheddar 
sauce
418 g
1 kg = 23,90

Supercena

9,99
JAN NIEZBĘDNY
Folia aluminiowa
1 szt.

Supercena

8,99

URBANEK
Pomidory 
suszone, XL
480 g (320 g 
po odsączeniu)
połówki lub paski  
1 kg = 43,72 (wg masy netto 
po odsączeniu)

Supercena

13,99

DAWTONA
Pomidory 
w puszce
400 ml
całe, drobno krojone, 
krojone z czosnkiem 
lub z ziołami  
1 L = 9,98

Supercena

3,99

DAWTONA
Passata Intenso
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 9,98

Supercena

4,99

DAWTONA
Ketchup
444 g
łagodny lub pikantny 
1 kg = 12,27

Supercena

5,45

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

produkt 
mrożony

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Spiżarnia
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Campanula
1 szt.
biała lub fioletowa 
średnica doniczki: 10,5 cm

15,99
Wys. ok. 20 cm

Żonkile, 25 szt.
1 bukiet
żółte 
1 szt. = 0,48 
dostawa  
codziennie

11,99
Wys. ok. 30 cm

Dipladenia
1 szt.
różowa, czerwona lub biała 
średnica doniczki: 14 cm

34,99
Wys. ok. 35 cm

Bukszpan mini
1 szt.
średnica doniczki: 9 cm

6,99
Wys. ok. 15 cm

Śniedek
1 szt.
pomarańczowy 
średnica doniczki: 10,5 cm

14,99
Wys. ok. 22 cm

Polski bratek
1 szt.
wysokość: ok. 12 cm  
niebieski, żółty  
lub dwubarwny 
średnica doniczki: 9 cm 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,99/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

2,99* 3,99

Od pon., 16.03 do sob., 21.03

25% taniej
przy zakupie 
trzech

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Kwiaty
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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HISKIN
Mydełko,  
galaretka, 
slime lub  
body wash
50 szt., 200 g, 75 ml
różne rodzaje 
1 szt. = 0,16 
100 g = 4,00 
100 ml = 10,65

Supercena

7,99

CLEANIC  
PURE  
EFFECT
Płatki  
kosmetyczne, 
100% bawełny
3 x 120 szt.
1 szt. = 0,04

Supercena

11,99

HISKIN 
Pianka do kąpieli
300 ml
łapka lub kwiatek  
1 L = 43,30

Supercena

12,99

NATURELLA
Podpaski Ultra 
14-20 szt.
normal, night lub maxi
1 szt. = 0,46-0,32 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
7,99/opak.,  
1 szt. = 0,58-0,40 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

6,39* 7,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CLEANIC  
PURE EFFECT
Patyczki  
higieniczne  
papierowe
200 szt.
1 szt. = 0,03

Supercena

4,99

LUPILU
Żel 2 w 1, płyn do kąpieli, szampon dla dzieci 
lub oliwka pielęgnacyjna dla niemowląt 
i dzieci
500 ml, 300 ml 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

20%

Taniej
Zeskanuj aplikację

przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne 
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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70 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



PAMPERS BABY DRY
Pants 5 lub 6, jumbo bag
96 szt., 84 szt.
1 szt. = 1,03/1,17

Supercena

97,99

Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 16.03
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Teraz w



70%

Wszystkie kosmetyki ELSEVE
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt 1 + 1

za grosz*

Wszystkie produkty 
do golenia GILLETTE
* Drugi, tańszy za grosz.
Limit: 2 opak. za grosz na paragon.

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Dostępne  
tylko w Lidlu

CIEN
Pianka  
pod prysznic
200 ml
rose blossom,  
herbs & musk  
lub orange flower  
100 ml = 5,00

Nowość

9,99

Kremowa piana 
o zmysłowych zapachach

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 16.03 do 18.03

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 12/26
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Grafika została wygenerowana przy pomocy AI.



PERSIL
Proszek, żel 
lub kapsułki 
do prania kolorów, 
XXL*
4,4 kg, 3,96 L, 60 szt.
różne rodzaje
1 kg = 13,63 
1 L = 15,15 
1 szt. = 1,00

Supercena

59,99
LENOR
Płyn 
do płukania
700 ml, 987 ml, 1,239 L
różne rodzaje  
1 L = 28,56/20,25/16,13

Supercena

19,99

LENOR
Perełki 
zapachowe
495 g
różne rodzaje  
1 kg = 70,69

Supercena

34,99

DOUSSY
Płyn do płukania,  
XXL
3 L
irys i kwiat pomarańczy
1 L = 3,33

Aż 3 L

9,99

AIR BY W5
Odświeżacz powietrza, kwiatek*
75 ml
różne rodzaje  
100 ml = 15,99

Supercena

11,99

AIR BY W5
Wkład do odświeżacza powietrza*
250 ml
różne rodzaje  
100 ml = 3,60

Supercena

8,99

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 16.03
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



RAFI
Mokra karma dla psa
500 g
wołowina lub królik 
1 kg = 9,58 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
5,99/opak., 1 kg = 11,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
lub wielokrotności 3 opak.

4,79* 5,99

20% taniej
przy zakupie 
trzech

ORLANDO
Przysmak dla psa, Dentalsticks
180 g
różne rodzaje 
100 g = 2,22 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 4,99/opak., 100 g = 2,77 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
lub wielokrotności 2 opak.

3,99* 4,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

ORLANDO
Przysmak dla psa
100 g
twistery lub kostki z wapniem 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 8,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
lub wielokrotności 2 opak.

7,19* 8,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

COSHIDA
Przysmak dla kota, XXL
150 g
różne rodzaje 
100 g = 3,73 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 g = 4,66 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
lub wielokrotności 2 opak.

5,59* 6,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

RAFI
Mokra karma dla psa
800 g
wołowina lub jagnięcina 
1 kg = 9,99 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 12,49 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
lub wielokrotności 3 opak.

7,99* 9,99

20% taniej
przy zakupie 
trzech

15,49* 19,99

CLEO
Żwirek silikonowy
3,8 L 
1 L = 4,08 
Cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 L = 5,26 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
15,99/opak., 1 L = 4,21 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Dla pupila
Od poniedziałku, 16.03 do 21.03
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74 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły 
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka 

modyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę serów żółtych Pilos objętych promocją KDR w okresie 2.03.2026 - 31.03.2026 oraz listę artykułów Favorina objętych promocją KDR  
w okresie 2.03.2026 - 4.04.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,  

u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W marcu 10% rabatu 
również na sery żółte Pilos i artykuły Favorina!**

To się opłaca.

Z Kartą Dużej Rodziny

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 12/26



Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania 
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 12/26



Przekaż 1,5% swojego podatku.

Mały procent,
wielka pomoc

WOŚP 0000030897; Federacja Polskich Banków Żywności 0000063599; Caritas Polska 0000198645; Fundacja Mam Marzenie 0000177137; Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę 0000204426; 
WWF 0000160673; Fundacja Instytutu Matki i Dziecka 0000499290; Fundacja "Krwinka" 0000165702; Fundacja Anny Wierskiej Dar Szpiku 0000298748; Fundacja Anny Dymnej "Mimo 

Wszystko" 0000174486; Fundacja Dzieciom "Zdążyć z Pomocą" 0000037904; Fundacja Rozwoju Kardiochirurgi 0000069136; Fundacja JiM 0000127075; 
Fundacja na Rzecz Osób Niewidomych Labrador Pies Przewodnik 0000153064; 



To się opłaca.

Bycie
w czołówce?
To się opłaca.
Lidl Polska znalazł się 
w europejskiej czołówce 
sieci handlowych z planami 
transformacji klimatycznej 
i białkowej*

*w rankingu Superlist Environment Europe 2026, zainicjowanym 
przez Questionmark: https://www.thequestionmark.org/
press-release-superlist-environment-europe-2026-poland

https://www.thequestionmark.org


Sprawdź czy 
w Twoim sklepie 
odbywa się 
świąteczna 
zbiórka żywności.

Radość 
z dzielenia się.
Świąteczna Zbiórka Żywności.

https://kimjestesmy.lidl.pl/pomagamy



